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  )۹۹ سراسری( است؟ صحیح استخوانی ماهی یک آبششی های تیغه با ارتباط در .مورد کدام . ۱
   .دهند می عبور خود درون از را آب )۲      .هستند تنفسی گازهای تبادلات انجام محل )۱

  .دارند قرار آبششی خارهای روی بر )۴    .شوند می آبششی های شکاف از غذایی مواد خروج مانع )۳

  ۱: گزینه

 دو بـه ابتـدا کـه شود یم یرگ وارد هم با همراه آنها، قلب در موجود خون نوع دو هر که است صادق یدار مهره جانوران درباره مورد، امکد . ٢
  )٩٩ سراسری( گردد؟ می میتقس شاخه

  .دارند را هیکل شکل نیتر دهیچیپ پرندگان، همانند )۱

   .ارندد را یشکم یعصب طناب نیتر ییابتدا خزندگان، خلاف بر )۲

  .پردازند می یگاز تبادلات به هم، یتنفس اندام نیتر ساده کمک به خزندگان، خلاف بر )۳

   .کنند می مصرف حرکت هنگام به را یشتریب یانرژ داران، مهره ریسا به نسبت پرندگان، همانند )۴

 ۳: گزینه

  )۹۹ سراسری( است؟ کدام ند،کن می هیتعذ خود یریش غدد کمک به را شانیها زاده که یجانوران مشترک یژگیو . ۳
  .ردیگ می صورت یمیآنز گوارش از پس آنها در یکروبیم گوارش )۱

  .است بدن یعموم گردش خون فشار از کمتر ها، آن در یویر خون فشار )۲

  .شود می وارد آنها های شش به مثبت فشار از حاصل مکش کمک به هوا )۳

   .کند می یریجلوگ نیجن و مادر خون طاختلا از ینیجن پرده ینوع ،یباردار هنگام به )۴

 ۲: گزینه

  )۹۹ یسراسر( کند؟ یم کامل مناسب طور به را یرز عبارت ینه،گز کدام . ۴
  ».................... .است یدهگرد مبتلا .................... ینوع به و شده یمانزا از پس مرحله وارد تازه که یفرد در«
  .شود یم مشکل دچار خون انعقاد روند ین،ترومب یدتول یشافزا با و شود یم مختل عضلات عمل -  یروئیدپارات غدة یکار کم )۱

   .شود یم افزوده ادرار غلظت بر و یابد یم کاهش یرش ترشح - )یپوفیزه( یمغز یرز غدة ینپس بخش یترشح کم )۲

   .گردد یم مشاهده یزخ از یعلائم و شود یم یفضع ها استخوان مغز یتفعال - یهکل فوق غدة قشر یپرکار )۳

 .شود یم یفضع عضلات و یابد یم کاهش قلب ضربان - )یروئیدت( یسسپرد غدة یپرکار )۴

  ۳: گزینه

شـود، چـه  ینمـ فـرد بـالغ محـسوب کیـ ی از دسـتگاه لنفـیـیسـازد و جز های خون را مـی اختهی ،ینی که در دوران جنیدر انسان، اندام . ۵
  )۹۹سراسری ( دارد؟یا مشخصه

  .های قرمز خون نقش دارد چهی گودی تولمیدر تنظ) ۱

  . شود های درشت می های آن، مانع عبور مولکول همه مویرگ) ۲

  کند   میفای را ای خون نقش اصلتۀ لخدی در تول،دی شدیزیهنگام خونر) ۳

  . های قرمز خون، فاقد نقش است چهی گونی هموگلوببی حاصل از تخرهدر دفع ماد) ۴

 ۱: گزینه

  )۹۹سراسری ( است؟ حیتباط با انسان صحچند مورد، در ار . ۶
  . گردد  از بدن متورم میییها  خون کاهش و بخشی فشار اسمززانی م،یوی کلیماری بی در نوع-  الف

  .رود  خون بالا میاکی آمونزانی و منیی اوره خون پازانی کبد، می مربوط به کم کاریماری بی در نوع- ب
   .شود روند انعقاد خون اختلال ایجاد میبه دنبال انسداد مجرای صفراوی، در  – ج
  . یابد افزایش می) پلاسما(مدت، گلوکز خوناب  های مداوم و طولانی به دنبال تنش – د
۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

 ۴: گزینه

  )۹۹سراسری (کدام عبارت در ارتباط با بدن انسان، نادرست است؟  . ۷
  . مثانه است چپ تاهیله کلفاص از شیفاصله کلیه راست تا مثانه ب) ۱

  .است شش چپ یها  از تعداد لوبشیهای شش راست ب تعداد لوب) ۲

  .ردیگ  راست آن قرار میمهیتر از ن نیی پاافراگمی چپ دمهیبه هنگام دم، ن) ۳

  .  چپ استمهی کمتر از قطر رگ مشابه در نوندد،یپ  مییا  ترقوهری زاهرگی راست که به سمهی نیلنفرگ قطر ) ۴
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 ۱: گزینه

شـوند،  هایی که به دهلیز راست قلـب وارد مـی به طور معمول در انسان، همه رگ« کند؟ رد، عبارت زیر را به طور مناسب کامل میچند مو . ۸
  )۹۹سراسری (» ...........شوند، هایی که به دهلیز چپ وارد می همه رگ.......... 

  .اکسیژن داردهای خون آنها، سهم کمتری در حمل  دار یاخته  ترکیب آهن- برخلاف - الف 
  .کنند تر از قلب را دریافت می های بالاتر یا پایین  خون اندام- همانند -ب 
  .های کشسان زیادی دارند  در لایة میانی دیواره، رشته-  همانند - ج 

  . آید  تحت تأثیر تلمبه ماهیچه اسکلتی خون در آنها به جریان در می- برخلاف -د
۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

 »الف و ج «۲: گزینه

  کند؟  یم را به طور مناسب کامل ری مختلف قلب انسان، چند مورد، عبارت زیها  شده در بخشجادیهای ا کیدر ارتباط با تحر . ۹
  )۹۹سراسری ( » .. ...................شود منتقل می...................  به یکی که موج الکتری طور معمول در انسان، زمانبه«

  .گردد  آغاز میزهای انقباض دهل-ها  بطنۀ واری درون دیا هچی ماهی تارها-  الف
  .ابدی  میانیها پا  انقباض بطن-ها   و بطنزهای دهلنی بقی عاهی لا- ب
  .ها آغاز شده است  مرحلة انقباض بطن-  بطني یزی گره دهل-ج
  . ست اافتهی انی پازهای انقباض دهل-ها   بطننی بوارهی دیا چهی ماهی تارها-د
۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴ 

 »د «۱: گزینه

  )۹۹سراسری ( است؟ حیحصچند مورد، در ارتباط با انسان  . ۱۰
  .شود  مبتلا میی کم خونی معده، فرد به نوعی مخاطهی به دنبال تحلیل لا-  الف
  .ابدی  میشیافزا) پلاسما( مدت، گلوکز خوناب یهای مداوم و طولان  به دنبال تنش-ب 
  .شود  میجادی در روند انعقاد خون اختلال ا،یو صفرای به دنبال انسداد مجرا-  ج

Na لوزالمعده، تراکمزیرهای درون  به دنبال هر اختلال در بخش- د
ابدی  کاهش مییهای عصب  در یاخته .  

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴ 

 »الف، ب، ج «۳: گزینه

 ی خـونیهـا رگتواننـد بـه  های آن مـی اختهی از یشود و تعداد  مییرسان خون وستهی ناپیها رگی فرد بالغ که توسط موکی از بدن یبخش . ۱۱
  )۹۹سراسری ( در کدام مورد نقش ندارد؟ ابند،ی زیتما

   خون pH میانتقال مواد و تنظ) ۱

  های فعال   شدن همه انگلتیفاگوس) ۲

   یمنی اختلال دستگاه ایبروز نوع) ۳

  قرمز های  چهی گودی تولة کنندمیترشح عامل تنظ) ۴

 ۲: گزینه

  )۹۹سراسری (  اسفنج صادق است؟یکدام عبارت، درباره نوع . ۱۲
  . های تاژکدار قرار دارند های سازنده منفذ فقط در مجاورت یاخته اختهی) ۱

  .کند  میدای به خارج از بدن راه پی گوارشسهی سوراخ کقیآب از طر) ۲

   .شوند  میافتی بدن ی دار فقط در سطح داخلقهیهای  اختهی) ۳

  .شود های تاژکدار وارد بدن می اختهیآب فقط به کمک ) ۴

 ۳: گزینه

  
ی ایـن گـروه از جـانوران نادرسـت  کـدام ویژگـی، دربـاره. بار در گروهی از جـانوران شـکل گرفـت ی گردشی مضاعف برای نخستین سامانه . ۱۳
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 ۱: گزینه

    )۹۸سراسری (کدام عبارت، نادرست است؟ . ۱۴
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 ۱: گزینه

د، گـرد شود، ذخیـره مـی ی گوارش ابتدا به آن وارد می در یک فرد بالغ، آهن آزاد شده از هموگلوبین در داخل اندامی از بدن که خون لوله . ۱۵
  )۹۸سراسری (ی این اندام صحیح است؟ چند مورد، درباره
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